Y Muwm 6 nrpylieyHbix pobotos, a y KOpbl — Ha
2 poboTa MeHbLUe. CKOMbKO BCEro UrPYLUEYHbIX
pPoBOTOB Yy Manb4nKoOB?

Mwuwa — 6 poboTos. —5
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Opa — ?, Ha 2 poboTa MeHbLLE. 2

@—@ ® YTO MOXHO y3HaTb cHa4ana?
@+@ ® YTO MOXHO y3HaTb NOTOM?

?

1. Bbibepu cxemy. Pewn 3agauy.
Oetn Bbinenunn nu3 nnactunmHa 12 durypok
3Bepen, a PUrypok nNTmy — Ha S5 MeHblue.
CKonNbKO BCeEro ourypok 3Bepen u ntul Bbine-

nmnn getmn?
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® YTO HY>KHO 3HaTb, YTOObI OTBETUTbL HA BONPOC
3apayn?

® YTO HY>KHO 3HaTb, YTOBOLI ONpPeaennTb, CKOSTbKO
domrypok ntuu Bblienunm oetmn?

2. Hangm 3HadeHust BblpaXXeHUn.
50+ 3 + 2 4+30+5 3+4+7+6
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Hangn 3HavyeHusi BbipaXXeHun.,
39-3+10 66 — 40 + 2 45 - (10 - 9)
48 — 4 + 20 55-30+3 56 — (11—8)
57 — 5+ 30 44 — 20 + 4 67 — (12 -7)
Kaknm mMoxeT BbITb criegytollee %

BblpaXkeHne B Kaxkaom CTonbuke? &

[AnnHa nomaHon U3 aByx 3BeHbeB paBHa 10 cwm.
Ha4yepTu Takyo nomaHyto, ecriv U3BeCTHO, YTO
OJNTNHbI €€ 3BEHbEB PaBHbI.

[ns1 npoBeaeHnst BUKTOPUHBLI Kynunn 47 npu3sos.
CKosbKO NpU30B OCTanocb, ecrv AeTU Nony4u-
nn 30 npnsos?

Y CeHu 6bino 12 ytbonok. Emy ctanu marnol
4 qoyTOOSIKN, N OH OTOan ux mnagwemy b6pa-
Ty. Ha ckonbko Gornblie pyTbonok octanochb
y CeHun, 4yem oH oTgan bpary?

CocTaBb BONPOCHI K 3aave.

Kyrnnnu 9 kr rpywd, a 46510k — Ha 3 Kr MeHbLUe.

1. Hangn 3HavyeHuna BblpaxkeHnn.
63 -2 -40 (76 + 2) —

2. B bepesnHckom 3anosegHuke Baunas cae-
nan 16 cotorpadumn 3ybpos, a gpotorpadumn
MeaBegen — Ha 6 meHblue. CKOMbKO BCEro
dootorpadun caenan Baunas?
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